Олимпиада по математике
Школьный этап
2020-2021 учебный год
4 класс
Ответы к заданиям
Максимальное количество баллов – 42.
1. [bookmark: _GoBack]Решение:
1) 8:2= 4(мин.) - время, за которое Алёша добегает от дома до школы.
2) 12:4= в 3(раза) – скорость Алёши больше, чем скорость Сони.
Ответ: в 3 раза.
	Баллы
	Правильность (ошибочность) решения

	7
	Правильно решена задача, есть пояснения или описан ход рассуждения.

	6
	Правильно решена задача, но нет пояснений,  дан только ответ.

	3
	Найдена скорость Алеши.

	0
	Решение неверное или отсутствует.



2. Решение: 
1) 40: 2 = 20 (см) – полупериметр прямоугольника.
2) 20 – 13 = 7 (см) – ширина прямоугольника.
3) 13*7 = 91 (см2) – площадь прямоугольника.
Ответ: 91 см2

	Баллы
	Правильность (ошибочность) решения

	7
	Правильно решена задача, есть пояснения или описан ход рассуждения.

	6
	Правильно решена задача, но нет пояснений или не приведен ход рассуждений.

	4
	Правильно найдена ширина прямоугольника.

	2
	Правильно выполнено 1 действие.

	0
	Решение неверное или отсутствует.



3. 
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	Баллы
	Правильность (ошибочность) решения

	7 
	Правильно изображен способ разрезания фигуры.

	4
	Верно изображены 2 из 4-х одинаковых частей правильной формы.

	2
	Правильно определена форма одинаковых частей.

	0
	Решение неверное или отсутствует.




4. Решение:
1) 260 - 125 = 135 (уч.) - девочек из Москвы и Орла.
2) 135 - 53 = 82 (уч.) -  девочек из Москвы.
3) 75 + 82 = 157 (уч.) - детей из Москвы.
Ответ: 127 учеников.

	Баллы
	Правильность (ошибочность) решения

	7
	Правильно решена задача, есть пояснения или описан ход рассуждения.

	6
	Правильно решена задача, но нет пояснений или не приведен ход рассуждений.

	4
	Правильно выполнены 2 действия.

	2
	Правильно выполнено 1 действие.

	0
	Решение неверное или отсутствует.



5. Решение:
1) 25 – 15 = 10 (кг) - продали лимонов, это половина всех лимонов.
2) 10 * 2 = 20 (кг)- масса  всех лимонов.
3) 25 – 20 = 5 (кг) - масса пустого ящика.
Ответ: 5 кг

	Баллы
	Правильность (ошибочность) решения

	7
	Правильно решена задача, есть пояснения или описан ход рассуждения.

	6
	Правильно решена задача, но нет пояснений или не приведен ход рассуждений.

	4
	Правильно выполнены 2 действия.

	2
	Правильно выполнено 1 действие.

	0
	Решение неверное или отсутствует.



6. Решение:
В условия задачи сказано, что у Пети есть младшие братья.  Если Вова учится в 4 классе, значит Петя – в 3 классе. Если Юра помогает решить задачи брату, значит он старше Коли. Следовательно, Юра  учится во 2 классе, а Коля – в 1 классе.
Ответ: Вова – 4класс, Петя – 3класс, Юра – 2 класс, Коля – 1 класс.
	Баллы
	Правильность (ошибочность) решения

	7
	Правильно решена задача, есть пояснения или описан ход рассуждения.

	6
	Правильно решена задача, но нет пояснений или не описан ход рассуждения.

	4
	Доказаны вспомогательные утверждения, помогающие в решении задачи.

	2
	Приведены отдельные верные утверждения при отсутствии решения (или при ошибочном решении).

	0
	Решение неверное или отсутствует.
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